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Undorító ez a n?!

“Miniszterelnök úr! Utolért minket az, aminek soha nem szabadott volna bekövetkeznie. Az orvosoknak választani
kell nagymama és nagymama, nagypapa és nagypapa, élet és élet között.

Mert már nem mindenki élhet, és ezt a kegyetlen döntést ön pont azokra kényszeríti, akik arra esküdtek, hogy
legjobb tudásuk szerint mindenkit meggyógyítanak. De ma már nincs elég intenzív ágy, elég orvos, elég ápoló,
elég lélegeztet?, elég berendezés ahhoz, hogy megtartsák esküjüket.

Erre az állapotra nincs bocsánat. Nincs bocsánat arra, hogy ilyen döntést azoknak az orvosoknak kell meghozni,
akik szabadnap nélkül, saját egészségük kockáztatásával életeket mentenek. És nincs bocsánat arra, hogy
gyerekeknek, unokáknak abban a tudatban kell élni, hogy mi lett volna, ha jut hely az intenzíven, ha jut lélegeztet?.
Ha nem vadászkiállítás van, hanem egészségügyi fejlesztés. Ha nem orvoshiány van a járvány közepén rájuk
kényszerített új szerz?dések miatt, hanem megmarad a most ordítóan hiányzó plusz 5 ezer orvos a kórházakban.
Ha nem megint hamis propagandaháború van Brüsszellel, hanem beadják a még mindig raktáron lev? több, mint
100 ezer oltóanyagot, amit az Unió küldött nekünk. Ha a 3. hullám közepén ön nem a nyitásról álkonzultál, hanem
hetekkel korábban ?szintén elmondja a fert?zésszámokat az embereknek. Túl sok a „ha”, túl nagy a veszteség.

Erre nincs bocsánat, miniszterelnök úr! Ahogy arra sincs, hogy belátás és életek mentése helyett ön a hét elején
még gyorsan felosztotta a haverok között a cégfelszámolási piacot. Hogy még több pénz legyen. Nem a
betegeknek, a megélhetésüket vesztett rászorulóknak, hanem önöknek és a „saját lábon álló” családtagoknak,
haveroknak.

Magyarország ma már a világon a harmadik covid-halálozásban. Erre nincs bocsánat, miniszterelnök úr. Ezt most
én mondom, 2022-ben pedig majd azok az emberek, akiket ön átvert, meglopott, szeretteikt?l megfosztott, akiknek
nem segített a bajban. És akkor a Jóisten irgalmazzon majd maguknak.” – írja Szabó Tímea.

www.mindenszo.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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